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Comissão Permanente de Avaliação (CPA)

https://sites.google.com/finom.edu.br/cpapm
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Aplicação da pesquisa
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Abrangência

Aluno; 40; 68%

Funcionário; 9; 
15%

Professor; 10; 
17%
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Cursos

• Professores

Direito; 4; 
40%

Engenharias; 
6; 60%

Libras; 0; 
0%

• Alunos

Direito; 17; 
42%

Engenharia 
Mecânica; 

10; 25%

Engenharia 
Civil; 6; 15%

Engenharia 
de 

Produção; 
2; 5%

Engenharia 
Elétrica; 1; 

3%
Libras; 4; 

10%
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RESULTADO GERAL
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Resultado Geral
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37

A limpeza e organização da faculdade?

Salas de aula?

Biblioteca da Faculdade? (Física)

Biblioteca da Faculdade? (Virtual)

Laboratórios?

Banheiros da faculdade?

Lanchonete?

Espaços de Lazer?

Localidade da instituição?

=

1- Péssimo; 2- Ruim; 3- Regular; 4- Bom; 5- Satisfatório; Não responderam
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Análise do Resultado Geral

A limpeza e organização da faculdade? Satisfatório

Salas de aula? Bom/Satisfatório

Biblioteca da Faculdade? (Física) Regular

Biblioteca da Faculdade? (Virtual) Regular/Bom

Laboratórios? Ruim/Regular

Banheiros da faculdade? Bom

Lanchonete? Péssimo

Espaços de Lazer? Regular/Bom

Localidade da instituição? Satisfatório
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Resultados 
Professores
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Resultado Professores

• Respostas:

4 Professores do Direito

6 Professores das Engenharias

0 Professores de Libras
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Resultado Professores

• Limpeza e organização • Salas de aula

3- Regular;; 
2; 20%

4- Bom;; 3; 
30%

5-
Satisfatório;; 

5; 50%

2- Ruim;; 1; 
11%

3- Regular;; 
2; 22%

4- Bom;; 3; 
34%

5-
Satisfatório

;; 3; 33%
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Resultado Professores

• Biblioteca Física

1- Péssimo;; 
2; 20%

2- Ruim;; 2; 
20%

3- Regular;; 
3; 30%

4- Bom;; 2; 
20%

5-
Satisfatório;; 

1; 10% 2- Ruim;; 1

3- Regular;; 3

4- Bom;; 2

5-
Satisfatório;; 4

• Biblioteca Virtual
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Resultado Professores

1-
Péssimo;
; 1; 10%

2- Ruim;; 2; 
20%

3- Regular;; 4; 
40%

4- Bom;; 3; 
30%

• Laboratórios • Lanchonete

1- Péssimo;; 
2; 20%

2- Ruim;; 4; 
40%

3- Regular;; 2; 
20%

4- Bom;; 2; 
20%
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Resultado Professores

2-
Ruim;; 
1; 10%

4- Bom;; 5; 
50%

5-
Satisfatório;; 

4; 40%

• Banheiros • Espaço de Lazer

1-
Péssimo;; 

1; 10%

3- Regular;; 
2; 20%

4- Bom;; 6; 
60%

5-
Satisfatório;; 

1; 10%
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Resultado Professores

4-
Bom;; 
1; 10%

5-
Satisfatório;; 

9; 90%

• Localização

A infraestrutura 
melhorou; 9; 

90%

A infraestrutura 
piorou; 1; 10%

• Nova Infraestrutura
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Sugestões/Reclamações

• Ar condicionado fraco.

• Em todas as salas são necessários retroprojetores com
controles disponíveis para o professor ligar e desligar quando
for preciso.

• Os professores deveriam ser remunerados pela produção
intelectual da elaboração de questões e com cessão a
universidade.

• É-didático fraco.
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Sugestões/Reclamações

• Os alunos estão há meses pedindo uma lanchonete, pois
muito viajam de outras cidades para assistir aula e não
conseguem comprar café, lanches e bebidas sem ter que se
deslocar para fora da faculdade em tempo hábil no intervalo..
Sobre a biblioteca física, não há. Precisamos urgentemente de
manutenção nos projetores das salas, alguns não funcionam,
outros estão embaçados (precisando de ajuste) e isso nos
obriga a ficar buscando salas ou ficar restrito a escrever no
quadro com pincel. A sala do quarto período não tem ar
condicionado. Os computadores que dão acesso ao data show
são antigos, sugiro a adaptação para que possamos conectar,
via HDMI, os nossos notebooks. É preciso também
disponibilizar uma sala e estrutura condizente para
desenvolvimentos de grupos de pesquisa, núcleo de prática
jurídica e escritório modelo, por exemplo.
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Resultados 
Funcionários

9 Respostas
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Resultados Funcionários

• Limpeza e organização • Salas de aula

3- Regular;; 4; 
45%

4- Bom;; 2; 
22%

5-
Satisfatório;; 

3; 33%

3- Regular;; 2; 
22%

4- Bom;; 3; 33%

5- Satisfatório;; 
4; 45%
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Resultados Funcionários

• Biblioteca Física • Biblioteca Virtual

2- Ruim;; 2; 
22%

4- Bom;; 4; 
45%

5-
Satisfatório;; 

3; 33%

3- Regular;; 2

4- Bom;; 4

5-
Satisfatório;; 3
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Resultados Funcionários

• Laboratórios • Lanchonete

3- Regular;; 2; 
22%

4- Bom;; 3; 
33%

5- Satisfatório;; 
4; 45%

1- Péssimo;; 2; 
22%

2- Ruim;; 4; 
45%

3- Regular;; 1; 
11%

5- Satisfatório;; 
2; 22%
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Resultados Funcionários

• Banheiros • Espaço de Lazer

3- Regular;; 3; 
34%

4- Bom;; 3; 
33%

5- Satisfatório;; 
3; 33%

3- Regular;; 2; 
22%

4- Bom;; 2; 
22%

5-
Satisfatório;; 

5; 56%
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Resultados Funcionários

• Localização • Nova Infraestrutura

4- Bom;; 1; 
11%

5- Satisfatório;; 
8; 89%

A infraestrutura 
melhorou; 8; 

89%

A infraestrutura 
piorou; 0; 0%

Indiferente; 
1; 11%
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Resultados Funcionários

• A estrutura por ser antiga, precisa de algumas adaptações ,
como todas as salas com ar condicionados, banheiros
modernos, mais acessibilidades.

• O melhor da faculdade é o núcleo EAD !!! Um cantinho bem
carismático e tem um bom suporte !!!

• A Finom está sempre somando na formação de profissionais
bem qualificados, o que vem a ser muito bom para a
sociedade.
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Resultado 
Engenharia Civil

10 respostas
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Resultado Engenharia Civil

• Limpeza e organização • Salas de aula

28

5- Satisfatório;; 6; 
100%

4- Bom;; 2; 33%

5- Satisfatório;; 4; 
67%



Resultado Engenharia Civil

• Biblioteca Física • Biblioteca Virtual

29

3- Regular;; 1; 
20%

5- Satisfatório;; 4; 
80%

3- Regular;; 1

4- Bom;; 2

5- Satisfatório;; 3



Resultado Engenharia Civil

• Laboratórios • Lanchonete

30

1- Péssimo;; 
1; 17%

3- Regular;; 3; 
50%

4- Bom;; 2; 
33%

3- Regular;; 1; 20%

4- Bom;; 4; 80%



Resultado Engenharia Civil

• Banheiros • Espaço de Lazer

31

4- Bom;; 3; 50%5- Satisfatório;; 3; 
50%

1- Péssimo;; 1; 
20%

4- Bom;; 3; 60%

5- Satisfatório;; 
1; 20%



Resultado Engenharia Civil

• Localização • Nova Infraestrutura

32

4- Bom;; 1; 20%

5- Satisfatório;; 
4; 80%

A infraestrutura 
melhorou; 5; 

83%

Indiferente; 1; 
17%



Sugestões/Reclamações

• Ok.

• Aumentar as tomadas das salas de aula.

• Melhorar formas de fazer acordos e decisões finais de
acordos.
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Resultado Engenharia 
Mecânica
6 respostas
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Resultado Engenharia Mecânica

• Limpeza e organização • Salas de aula

35

3-
Regular;; 
1; 10%

4- Bom;; 7; 
70%

5-
Satisfatório;; 

2; 20%

3-
Regular;; 
1; 10%

4- Bom;; 6; 60%

5- Satisfatório;; 
3; 30%



Resultado Engenharia Mecânica

• Biblioteca Física • Biblioteca Virtual

36

2- Ruim;; 5; 50%

3-
Regular

;; 1; 
10%

4- Bom;; 3; 30%

5-
Satisfatório;; 

1; 10%

3- Regular;; 2

4- Bom;; 25- Satisfatório;; 6



Resultado Engenharia Mecânica

• Laboratórios • Lanchonete

37

1- Péssimo;; 2; 
20%

2- Ruim;; 6; 
60%

3- Regular;; 2; 
20%

1- Péssimo;; 6; 
60%

3- Regular;; 3; 
30%

5- Satisfatório;; 
1; 10%



Resultado Engenharia Mecânica

• Banheiros • Espaço de Lazer

38

1-
Péssimo;; 1; 

10%

2-
Ruim;; 
1; 10%

3- Regular;; 4; 
40%

4- Bom;; 2; 
20%

5-
Satisfatório;; 

2; 20%

1- Péssimo;; 6; 
60%

3- Regular;; 3; 
30%

5-
Satisfatório;; 

1; 10%



Resultado Engenharia Mecânica

• Localização • Nova Infraestrutura

39

3- Regular;; 
1; 10%

4- Bom;; 6; 
60%

5- Satisfatório;; 
3; 30%

A infraestrutura 
melhorou; 7; 

70%

A infraestrutura 
piorou; 1; 10%

Indiferente; 2; 
20%



Sugestões/Reclamações

• Colocar mais tomadas nas salas de aulas

• Ainda não conheço os laboratórios, mas em questão de
infraestrutura, está bom.

• Melhorar os laboratórios, trazendo mais aulas práticas.

• Não tive o prazer de conhecer os laboratórios ainda

• Colocar mais tomadas nas salas, envolver mais os alunos,
melhorar urgente o banheiro, melhorar os laboratórios,
desenvolver mais relatórios específicos ou fazer parcerias com
outros locais
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Sugestões/Reclamações

• Não tem porta papel no banheiro. E as lâmpadas queimas e
ninguém troca falta manutenção no prédio. Se precisar de
consultorias .

• "Lanchonete pessima sem Estrutura , não tem máquina de
cartão. Lanches frios. "

• O banheiro é longe, precisa descer uma escadaria grande. Não
tem papel higiênico nas cabines somente um "comunitário". A
lanchonete precisa de uma máquina de cartão. Os professores
precisão ser mais pontuais.
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Resultado Engenharia 
de Produção

2 respostas
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Resultado Engenharia de Produção

• 2 Respostas

43

2- Ruim;; 1

2- Ruim;; 1

4- Bom;; 1

4- Bom;; 2

4- Bom;; 2

4- Bom;; 2

4- Bom;; 1

3- Regular;; 2

3- Regular;; 1

5- Satisfatório;; 1

5- Satisfatório;; 2

1- Péssimo;; 1

1- Péssimo;; 1

0 0,5 1 1,5 2 2,5

A limpeza e organização da faculdade?

Salas de aula?

Biblioteca da Faculdade? (Física)

Biblioteca da Faculdade? (Virtual)

Laboratórios?

Banheiros da faculdade?

Lanchonete?

Espaços de Lazer?

Localidade da instituição?

1- Péssimo; 2- Ruim; 3- Regular; 4- Bom; 5- Satisfatório; Não responderam



Sugestões/Reclamações

• Era melhor a faculdade antiga perto shopping gostava tanto tá 
infraestrutura quanto a localidade.  
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Resultado Engenharia 
Elétrica

1 resposta
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Resultado Engenharia Elétrica

• 1- Péssimo;

• 2- Ruim;

• 3- Regular;

• 4- Bom;

• 5- Satisfatório;

465
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1

3
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1

4
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A limpeza e organização da…

Salas de aula?

Biblioteca da Faculdade?…

Biblioteca da Faculdade?…

Laboratórios?

Banheiros da faculdade?

Lanchonete?

Espaços de Lazer?

Localidade da instituição?



Resultado Direito
17 respostas
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Resultado Direito

• Limpeza e organização • Salas de aula

48

3- Regular;; 
3; 18%

4- Bom;; 6; 
35%

5- Satisfatório;; 8; 
47%

2- Ruim;; 1; 6%

3- Regular;; 4; 
24%

4- Bom;; 7; 41%

5- Satisfatório;; 5; 
29%



Resultado Direito

• Biblioteca Física • Biblioteca Virtual

49

1-
Péssimo;; 

2; 12%

2- Ruim;; 5; 29%

3- Regular;; 5; 
29%

4- Bom;; 4; 24%

5- Satisfatório;; 
1; 6%

1- Péssimo;; 1

2- Ruim;; 2

3- Regular;; 54- Bom;; 6

5-
Satisfatório

;; 2



Resultado Direito

• Laboratórios • Lanchonete

50

1- Péssimo;; 1; 
7%

2- Ruim;; 2; 13%

3- Regular;; 3; 
20%

4- Bom;; 6; 40%

5- Satisfatório;; 
3; 20%

1- Péssimo;; 12; 
70%

2- Ruim;; 1; 6%

3- Regular;; 2; 
12%

4- Bom;; 2; 
12%



Resultado Direito

• Banheiros • Espaço de Lazer

51

1- Péssimo;; 2; 
12%

2- Ruim;; 2; 12%

3- Regular;; 3; 17%

4- Bom;; 7; 41%

5- Satisfatório;; 3; 
18%

2- Ruim;; 2; 
12%

3- Regular;; 5; 29%

4- Bom;; 6; 35%

5- Satisfatório;; 4; 
24%



Resultado Direito

• Localização • Nova Infraestrutura

52

3- Regular;; 2; 
12%

4- Bom;; 4; 23%

5- Satisfatório;; 11; 
65%

A infraestrutura 
melhorou; 11; 

65%

A infraestrutura 
piorou; 2; 12%

Indiferente; 4; 
23%



Sugestões/Reclamações

• Acredito que possa melhorar em relação a organização e as
aulas voltarem a ser todos os dias presenciais.

• Deveria ter uma lanchonete E mais aulas ead

• Tem que ter a lanchonete

• A coordenação do curso de direito precisa melhorar, tendo
mais interesse e frente nos projetos. Ela está sempre
indiferente sobre tudo, não há um bom planejamento em
relação as aulas dela e nem segurança em sua fala.

• Os professores são muito bons, porém o tempo das disciplinas
deveriam ser maior.
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Sugestões/Reclamações

• Adoramos a faculdade, única reclamação é sobre o lanche nunca
tem .

• "Sobre biblioteca (física). Não estou gostando, o motivo dela só está
fechada no período noturno da faculdade. Já a algum tempo ! Sobre
sala de aula. Turma do direito, estamos em uma sala. Sem
computador. Sem direção correta, após uma troca de sala. Não sei
bem o motivo, em minha opinião, poderiam nos direcionar para
uma sala um pouco melhor.

• Trocar o baner data show da sala 13 direito !! Ruim nao funciona
recolhimento !! Sanar o problema de cachorros latindo na janela
quando abertas !! Abaixar o volume altíssimoooo daa caixas de som
que toca o sinal de intervalo !! Urgente

• Sinal muito alto . Precisa de uma lanchonete que funcione

• Coordenadora fraca demais!
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Resultado Libras
4 Respostas
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Resultado Libras

• 4 Respostas

56
4- Bom;; 2

4- Bom;; 1

4- Bom;; 1

4- Bom;; 3

4- Bom;; 3

5- Satisfatório;; 2

5- Satisfatório;; 1

5- Satisfatório;; 1

5- Satisfatório;; 1

3- Regular;; 1

3- Regular;; 3

3- Regular;; 3

3- Regular;; 2

3- Regular;; 1

2- Ruim;; 1

2- Ruim;; 1

1- Péssimo;; 4

1- Péssimo;; 1

1- Péssimo;; 4

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

A limpeza e organização da faculdade?

Salas de aula?

Biblioteca da Faculdade? (Física)

Biblioteca da Faculdade? (Virtual)

Laboratórios?

Banheiros da faculdade?

Lanchonete?

Espaços de Lazer?

Localidade da instituição?

1- Péssimo; 2- Ruim; 3- Regular; 4- Bom; 5- Satisfatório;



Sugestões/Reclamações

• Melhorias no banheiro e a volta da lanchonete.

• Arrumar o ar condicionado do auditório que não esfria, 
aumentar a quantidade de ar condicionado na sala de libras, 
deixar uma sala própria para o curso de libras, trocar a 
lâmpada do banheiro do auditório que está piscando e fica 
mais apagada que acessa do banheiro feminino, arrumar luz 
no banheiro masculino, arrumar uma lanchonete com preço 
justo e que abra todos os dias com alimentação de qualidade, 
colocar água gelada nos bebedouros, deixar papel higiênico 
em cada banheiro que fica em frente ao laboratório, retirar o 
bebedouro do lado do banheiro, melhor acesso virtual do 
aluno no portal, e dentre outros...
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Considerações Finais
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Recomendações da CPA

• Muitos alunos não conheciam a nova biblioteca física e virtual. 
Sugerir aos professores mostrarem aos mesmo. Criar locais de 
estudos.

• Organizar laboratórios, comprar equipamentos. Criar espaço 
para a turma do direito.

• Criar eventos para que os alunos possam aproveitar os 
espaços de lazer da Faculdade.

• Instalar uma lanchonete. 
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CPA FINOM PATOS DE MINAS

cpapm@finom.edu.br
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